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https://www.100test.com/kao_ti2020/15/2021_2022__E4_B8_B4_E

5_BA_8A_E6_89_A7_E4_c22_15385.htm [A1型题] 以下每一考

题下面有A、B、C、D、E 5个备选答案，请从中选一个最佳

答案，并在答题卡将相应题号的相应字母所属方框涂黑。 1

．不属于短骨者为 A．月骨 B．钩骨 C．髌骨 D．骰骨 E．距

骨 2．桡腕关节 A. 由近侧列腕骨构成关节头 被屏蔽的广告B

．由桡骨下端的腕关节面构成关节窝 C．属椭圆关节 D．伸

的幅度大于屈 E．外展的幅度大于内收 3．骨髋关节有旋内作

用的肌 A．髂腰肌 B．臀大肌 C．臀中肌 D．梨状肌 E．闭孔

内肌 4．关于咽，错误的为 A．上至颅底 B．下平第六颈椎体

下缘 C．从上而下依次为鼻咽部，喉咽部和口咽部 D．向前

通鼻腔，口腔和喉腔 E．下续食管 5．肝的上界在右锁骨中线

处相交于 A．第五肋 B．第五肋间隙 C．第四肋 D．第四肋间

隙 E．第六肋 6．不属于后纵隔的结构是 A．主支气管 B．半

奇静脉 C．内脏大神经 D．胸交感神经干 E．胸导管 7．肾的

固定装置不健全时，肾可向何方向游走 A．向内侧 B．外侧 C

．向上 D．向下 E．均不可能 8．睾丸 A．位于阴囊内，属外

生殖器 B．前缘游离，后缘附有系膜及附睾 C．完全被包裹

在睾丸鞘膜囊内 D．睾丸小叶的间质细胞可分泌男性激素 E

．以上均对 9．输卵管最狭窄的一段是 A．漏斗部 B．壶腹部

C．峡部 D．子宫部 E．均错 10．心 A．位于胸膜腔内 B．前

方对向胸骨体和第47肋间软骨 C．后方对向第47胸椎 D．心

的前方大部被肺和胸膜所遮盖 E．临床进行心内注射时，多

在胸骨左缘第4肋间进针，可不损伤心包和肺 转贴于：
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